

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

HÉCTOR LÓPEZ VALLEJO

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0263/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN:

GIRA DE TRABAJO DEL EJECUTIVO DEL ESTADO

LUGAR DE COMISIÓN: SAN MATEO RÍO HONDO, SAN SEBASTIÁN RÍO HONDO, SAN ANDRÉS

PAXTLÁN, SANTA LUCÍA OCOTLÁN Y SANTA ANA TAVELA:OAX

FECHA DE COMISIÓN:

23 Y 24 DE FEBRERO 2024

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 23 DE FEBRERO DE 2024

- * ME TRASLADE DE LA CIUDAD DE OAXACA HACIA SAN MATEO RÍO HONDO.
- * ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO,LLEGANDO INSTALE EL EQUIPO DE AUDIO (CONSOLA).
- * REALICE PRUEBAS DE SONIDO Y CONTROLE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO.
- * AL TERMINAR EL EVENTO DESMONTE EL AUDIO Y ME TRASLADE A SAN SEBASTIÁN RÍO HONDO.
- * ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO, LLEGANDO INSTALE EL EQUIPO DE AUDIO (CONSOLA).
- * REALICE PRUEBAS DE SONIDO Y CONTROLE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO.
- * UNA VEZ TERMINADO EL EVENTO, DESMONTE EL EQUIPO DE AUDIO.
- * AL TERMINAR EL EVENTO DESMONTE EL AUDIO Y ME TRASLADE A SAN ANDRÉS PAXTLÁN.
- * ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO, LLEGANDO INSTALE EL EQUIPO DE AUDIO (CONSOLA).
- * REALICE PRUEBAS DE SONIDO Y CONTROLE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO.
- * UNA VEZ TERMINADO EL EVENTO, DESMONTE EL EQUIPO DE AUDIO.
- * ME TRASLADE HACIA SANTA LUCÍA OCOTLÁN, ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO Y LLEGANDO INSTALE EL EQUIPO DE AUDIO (CONSOLA).
- * REALICE PRUEBAS DE SONIDO Y CONTROLE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO.
- * UNA VEZ TERMINADO EL EVENTO, DESMONTE EL EQUIPO DE AUDIO.
- * ME TRASLADE HACIA SANTA ANA TAVELA,ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO Y REALICE UN RECORRIDO PARA CHECAR DONDE SE COLOCARA EL AUDIO. PERNOCTE EN DICHO MUNICIPIO.

DÍA 24 DE FEBRERO DE 2024

- * ME DIRIGI AL LUGAR DEL EVENTO, LLEGANDO INSTALE EL EQUIPO DE AUDIO (CONSOLA).
- * REALICE PRUEBAS DE SONIDO Y CONTROLE EL AUDIO DURANTE EL EVENTO.
- * UNA VEZ TERMINADO EL EVENTO, DESMONTE EL EQUIPO DE AUDIO.
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE DE REGRESO A LA CIUDAD DE OAXACA.

C. HÉCTOR LÓPEZ VALLEJO

NOMBRE Y FIRMA

AUTORIZÉ

Coordinación Giras y Protectulo. IRVANG LÓPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

Teléfono: 951 5016900